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T.C. 

KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

 

 

2025 YILI MAYIS AYI MECLİS TOPLANTISI I. BİRLEŞİMİ TUTANAK ÖZETİ 

 

Toplantı Tarihi : 06.05.2025 Salı 

Toplantı Saati  : 18.00 

Toplantı Yeri  : Karabağlar Belediyesi Meclis Toplantı Salonu 

 

Toplantıda Hazır Olanlar : Abdulvahap BATİHAN, Ahmet CANBAZ, Ahmet DEMİRCİ, Ayhan 

UZUNAY, Bekir KALAYLI, Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, Cihan DEMİR, Derya PALA, Elvin SÖNMEZ 

GÜLER, Ezgi AKTAŞ, Fatma KUZU, Fırat EROĞLU, Hasan ACAR, İbrahim ULUBAŞ, İnan 

KARAKOYUN, Kader ERTEMİZ, Kadir DALGIÇ, Kazım ERTEN, Kemal ÖZDÖNMEZ, Kerim ÜLGE, 

Murat ÖZMEN, Nedim TOPALOĞLU, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Osman SARİ, 

Ömer ÖKTEN, Rahile YENİ, Savaş AKINCI, Selami İYİER, Serap EYCE, Serkan YILDIZ, Uğur DURMAZ, 

Uğur ÖZCAN.  

 

 I.OTURUM 

 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Merhaba herkes hoş geldi. Ekranları başında bizi izleyen sevgili Karabağlar 

ailemiz, sevgili meclis üyelerimiz, misafirlerimiz, Mayıs ayı 1. oturumunu açıyoruz. Bugün misafirlerimiz var. Zafer 

Partisi İzmir Yerel Yönetimlerden Sorumlu Başkan Yardımcısı Ayhan ÖNCÜ hoş geldiniz, Yeniden Refah Partisi 

Karabağlar İlçe Siyasi İşler Başkanı Mert DEMİRCAN hoş geldiniz, Saadet Partisi İlçe Başkanı Mustafa ÖZKURT, 

İlçe Başkan Yardımcısı Necati TAĞAÇ hoş geldiniz. Evet, gündemimize başlayabiliriz. Nisan ayı meclis toplantı 

tutanaklarında maddi hata olup olmadığı, var ise düzeltilmesi. 

  Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Var mı?  

  Ömer ÖKTEN- Maddi hata yoktur. 

  Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Fırat Bey. 

  Fırat EROĞLU- Maddi hata yoktur. 

  (5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinin 2. fıkrası gereği birim müdürlüğü ve üstü yönetici 

kadrolarına yapılan atamaların Belediye Meclisinin bilgisine sunulması.) 

  Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Yapılan atamalar Karabağlar Belediyesi Emin Adil KORKMAZ vekâleten 

İmar ve Şehircilik Müdürlüğü görevine, Derya YAZICI vekâleten Etüd Proje Müdürlüğü görevine, Ayşe YILMAZ 

vekâleten Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü görevine atanmıştır. 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesi 

gereği belediye meclisinin bilgilerine sunulur. 

(Karabağlar Belediye Meclisimizin Ocak ayı gündemine gelen 159.085.090,72-TL kredi kullanımına ait 

yetki bilindiği üzere oy birliği ile kabul edilmişti. Bu kredi kullanımı ile ilgili aşağıdaki sorularıma cevap verilmesini 

talep ediyorum.  

1-Bu kredi kullanıldı mı?  

2-Kullanıldı ise hangi finans kurumundan, hangi şartlar ile kullanıldı?  

3-Kredi kullanımı ile ilgili yetki emekliye ayrılan hem belediye personeli hem de Karbel personelinin 

tazminatlarının ve tüm sosyal haklarının defaten ödenmesi şartı ile verilmişti. Kredi kullanıldı ise emekliye ayrılan 

personellerin alacakları ödendi mi?  

4-31.12.2024 tarihinden önce emekliye ayrılan personellerin belediyemizden ya da Karbel’den alacağı var 

mı? Hasan ACAR AK Parti Meclis Üyesi tarafından verilen önerge okunduktan sonra) 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Soru önergesine yazılı olarak cevap verilecektir. 

Ömer ÖKTEN-  Evet yazılı olarak cevap vereceğiz efendim. 

 (Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ’ın görev yapmakta olduğu Esnaf ve Pazaryerleri, Gençlik ve Spor, Avrupa Birliği 

ve Dış İlişkiler, Kültür, Turizm ve Sanat ve Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonlarındaki görevlerinden 

istifası hakkında) 

Ömer ÖKTEN- Evet efendim istifasını kabul ediyoruz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- İstifasını oyluyoruz önce. 

Ömer ÖKTEN- Oyluyoruz. 

Fırat EROĞLU- Kabul etmiyor musunuz? 
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Ömer ÖKTEN- Yok oyluyoruz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Oyluyoruz. 

Fırat EROĞLU- Kabul etmiyor musunuz? 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Fırat bey bekleyin.  

Ömer ÖKTEN- İstifasını oylayalım efendim. 

Fırat EROĞLU-  Oylama olması gerekiyor. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Oyluyoruz. 

Fırat EROĞLU-  Beklemesi gereken kabul etmiyoruz diyen Ömer Beydir. Ben sadece kendisinin 

söylediğini teyit almak için, tutanaklara geçmesi için söyledim. Tutanaklara bu şekilde geçtiğini düşünüyorum. 

Teşekkürler. 

Ömer ÖKTEN- Yanlış anlaşılma oldu, oylayalım dedim. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Fırat Bey oyluyoruz dedik tamam burada Başkan olarak. Buyurunuz oylama, 

kabul edenler? (eller kalkar) Tamam, oy çokluğu ile kabul edilmiştir, Etmeyenler? 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan bakın oylama yapılırken edenler ve etmeyenler şeklinde yaparsanız oy 

çokluğu olduğunu daha iyi anlarız. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Tamam yaparım Fırat bey hiç merak etmeyin. Kabul etmeyenler? (eller 

kalkmaz) Oy çokluğu ile kabul edilmiştir. Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan bakın el kaldıran olmadığı için oy birliği oluyor. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Tamam buyurun. Hayır, seçimlerimizi yapacağız. Buyurun Ömer Bey.  

Ömer ÖKTEN- İsimler, Esnaf ve Pazaryerleri Komisyonu Abdulvahap BATİHAN, Gençlik ve Spor 

Komisyonu Ömer ÖKTEN, AB ve Dış İlişkiler Komisyonu Ezgi AKTAŞ, Kültür Turizm ve Sanat Komisyonu Kadir 

DALGIÇ, Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu Ezgi AKTAŞ önermekteyiz. 

Fırat EROĞLU- Bizim herhangi bir önerimiz yok. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili): Tamam, var mı? 

Uğur DURMAZ: Bizim de herhangi bir öneriz yok Başkanım. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Kabul edenler?(eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği 

ile kabul edilmiştir. 

(İlçemiz sınırları içerisinde bulunan Tırazlı ve Kavacık Mahallesi bölgesinde bisiklet, dağcılık, kaya 

tırmanışı, atçılık, motofest festivalleri, off road ve motokross pistleri, otomobil sporları tırmanma yarışı, engelsiz 

park ve yaşam alanları, kısa süreli konaklama, seyir terasları, kafe ve restorantlar yapılarak bu bölgenin spor 

alanlarına kazandırılmasına ilişkin Uğur DURMAZ ve Cihan DEMİR tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Ömer Bey. 

Ömer ÖKTEN- Evet efendim uygundur gündeme alınması. 

Rahile YENİ(Başkan Vekili)- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Uğur Bey. 

Uğur DURMAZ- Gündeme alınması uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Gündeme alınmasını oylayalım. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

 Ömer ÖKTEN- Evet Çevresel Sürdürülebilirlik, Kültür Turizm ve Sanat, Gençlik ve Spor Komisyonlarına 

havale ediyoruz. 

Rahile YENİ(Başkan Vekili)- Bir daha tekrarlar mısınız? 

Ömer ÖKTEN- Çevresel Sürdürülebilirlik, Kültür Turizm ve Sanat, Gençlik ve Spor Komisyonların 

Rahile YENİ(Başkan Vekili)- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Ben Engelliler komisyonunun da dâhil edilmesini istiyorum Ömer Beyin saydıklarına 

ilaveten. 

Uğur DURMAZ- Ömer Bey'in saydıklarını ilaveten engelliler komisyonunun ilave edilmesini. 

Ömer ÖKTEN- Uygundur efendim. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 4 komisyona havalesini kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? 

(eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

 (54/2025 – 22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve 

Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü 

çerçevesinde ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro 

değişikliği ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- Evet doğrudan oylanmasını öneriz efendim.  

Rahile YENİ(Başkan Vekili)- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan uygundur. 

Uğur DURMAZ- Uygundur Sayın Başkan. 
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Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 5.1. maddesinin doğrudan oylanmasını kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

(55/2025– Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği Meclis Üyelerimizden Mehmet TÜRKBAY 10.04.2025 tarih, 

250729 kayıt numaralı dilekçesi ile Sağlıklı Kentler Birliği Meclis Üyeliğinden istifa ettiğini belirttiğinden kalan 

süreyi tamamlamak üzere görev yapacak meclis üyesinin belirlenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Bunun başkan olarak ikinci oturuma kalmasını, gündemde tutulmasını 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. 

(56/2025– 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/o maddesi gereğince Belediyemizce İç Anadolu Belediyeler 

Birliği'ne üye olunması ve birlik meclis üyesi olarak görev yapacak üç meclis üyesi ve aynı sayıda yedek üyenin 

belirlenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- Efendim Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonlarına acil koduyla görüşmek üzere. 

Rahile YENİ(Başkan Vekili)- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Uygundur. 

Uğur DURMAZ- Uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 5.3 maddesinin Hukuk ve Plan ve Bütçe Komisyonlarına gönderilmesini 

kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

 (57/2025– 18 Mayıs 2025 Pazar günü Belediyemizce düzenlenecek bağımsızlık koşusunda derece alacak 

yarışmacılara 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 14/b maddesi gereğince ödül verilmesi hakkındaki önerge 

okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- Plan ve Bütçe Komisyonuna acil koduyla sevk edilmesi. 

Fırat EROĞLU- Uygundur. 

Uğur DURMAZ- Uygundur Sayın Başkan. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Acil koduyla ikinci oturuma alınması, Plan ve Bütçe Komisyonuna 

gönderilmesi konusunda oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy 

birliği ile kabul edilmiştir. 

(58/2025– Güncellenmesine ihtiyaç duyulan ve yeniden hazırlanan Strateji Geliştirme Müdürlüğü Çalışma 

Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek 

bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- Hukuk Komisyonuna. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Uygundur. 

Uğur DURMAZ- Uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 5.5 maddesinin acil koduyla hukuk komisyonuna sevk edilmesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

(59/2025 – Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü Kuruluş, Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları 

Hakkında Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir karar alınması 

hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- Hukuk Komisyonuna havalesi uygundur acil koduyla. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Bugün her şey acil gidiyor biz de uyum sağlıyoruz, uygundur.  

Uğur DURMAZ- Uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Acil koduyla 5.6 maddesinin Hukuk Komisyonuna sevk edilmesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. 

(60/2025– Karabağlar Belediyesi İktisadi ve Sosyal Tesisleri İşletmesi adı altında faaliyet gösteren Bütçe İçi 

İşletmenin faaliyet konuları arasına “kurban kesim ve satış yerinin işletilmesi” adı altında faaliyet konusu eklenmesi 

hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- Hukuk, Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur acil koduyla. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Evet bayram geliyor. 

Fırat EROĞLU- Acil koduyla olmak kaydıyla biz de aynı komisyonları sevkini kabul ediyoruz. 

Uğur DURMAZ- Uygundur Sayın Başkan. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Acil koduyla 5.7 maddesinin hukuk komisyonuna gönderilmesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

(61/2025– Bahçelievler Mahallesi’nde İnönü Caddesi, 505 Sokak ve Uğur Mumcu Parkı arasında kalan 

Belediyemizin yetki ve sorumluluğundaki kamuya terkli alana isabet eden yürürlükteki imar planında “spor tesisi ve 

otopark” kullanımına ayrılan ve önerge ekindeki krokide sınırları ile yüzölçümü belirtilen alan, Belediye 

meclisimizin 04.07.2023 tarih ve 60/2023 sayılı kararı ile İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı (Raylı Sistem 
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Dairesi Başkanlığı)'na İzmir Hafif Raylı Sistemi 5. Aşama Üçyol-Buca Hattı yapım işi kapsamında TBM çıkış şaftı 

olarak kullanılmak üzere 1 (Bir) yıl süre ile tahsis (kullanma izni) edilmiş olup, İzmir Büyükşehir Belediyesinin 

talebi doğrultusunda tahsis süresinin 31.12.2026 tarihine kadar uzatılması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- Doğrudan oylanması uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur. 

Uğur DURMAZ- Bizim için de uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 5.8 maddesinin doğrudan oylanmasını kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

(62/2025– İzmir Büyükşehir Belediyesinin 27.03.2025 tarih ve E.2490605 ve 28.03.2025 tarih ve E.2494154 

sayılı yazıları ile Belediyemize iletilen İzmir İl sınırları içerisinde, 30 Ekim 2020 yılında yaşanan deprem sonrasında 

7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak tespit edilen ruhsatlı yapıların, can ve mal güvenliği 

açısından dönüşümlerine ilişkin bugüne kadar yapılmış olan uygulamalar da dikkate alınarak yaşanan mağduriyetleri 

gidermek adına, yeni yapılaşma taleplerinde değerlendirilmek üzere İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 

10.03.2025 tarihli ve 04.226 sayılı kararındaki hükümler ve İzmir 2 İdare Mahkemesinin 21.11.2024 tarih, 

2024/1163 K. sayılı kararındaki iptal gerekçeleri çerçevesinde hazırlanacak gerekçeli açıklama raporu ile birlikte 

değerlendirilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- Hukuk, Kentsel Dönüşüm ve İmar Komisyonlarına havalesi uygundur. 

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur. 

Ömer ÖKTEN- Acil koduyla. 

Fırat EROĞLU- Bizim için de acil koduyla uygundur. 

Uğur DURMAZ- Bizim için de uygundur Sayın Başkan. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 5.9 maddesinin İmar, Kentsel Dönüşüm ve Hukuk Komisyonlarına 

gönderilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile 

kabul edilmiştir. 

(63/2025– 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 64. maddesi ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe 

Yönetmeliği’nin 40. maddesi gereği hazırlanan Belediyemiz 2024 Yılı Kesin Hesap Cetvellerinin tetkiki hakkındaki 

önerge okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- Plan Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur acil koduyla. 

Fırat EROĞLU- Plan Bütçe Komisyonuna… Acil koduyla değil mi? Onu ben söyleyecektim. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Hepsi acil. 

Fırat EROĞLU- Plan Bütçe Komisyonuna acil koduyla sevki bizim için de uygundur. 

Uğur DURMAZ- Uygundur Sayın Başkan. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 5.10 maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna değerlendirmesi acil koduyla 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. 

(64/2025– Belediyemize bağlı Müdürlüklerde görev yapan memur, sözleşmeli personel ve kadrolu işçi ile 

yine Belediyemizin yüzde yüz sermayesine sahip olduğu İzmir Karabağlar Belediyesi İnşaat Temizlik Tanıtım 

Turizm Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi kadrosunda olup hizmet alımı kapsamında Belediyemiz hizmetinde 

çalıştırılmakta olan personele, Belediyemizden doğmuş ve doğacak olan alacaklarının Belediyemiz mali yapısını 

bozmadan ödenebilmesi için 2024 yılı bütçe gelirleri üzerinden hesaplanan 265.324.828,57 TL ile daha önce 

borçlanma yetkisi verilen 159.085.090,72 TL arasındaki fark olan 106.239.737,85 TL tutarında kredinin sağlanması 

ve kullanılması, borçlanmanın yapılması, kredi süresi ve geri ödeme koşullarının belirlenmesi, kredi anlaşmaları 

üzerinde değişiklik yapılması ve kullanılacak olan kredi için gerekli garanti ve teminatların verilmesi ile bu işlerle 

ilgili her türlü sözleşme, taahhütname, protokol ve temlik sözleşmelerinin düzenlenmesi veya imzalanması, alınacak 

kredi karşılığında gerektiğinde İller Bankası'ndan teminat mektubu alınarak kamu veya özel bankalardan kredi 

kullanılması, kredi ile ilgili her türlü yazışmalarda münferiden işlem yapılabilmesi için 5393 sayılı Belediye 

Kanunu'nun 68/e bendinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla Karabağlar Belediye Başkanı'na yetki 

verilmesi hususunda bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- Acil koduyla Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur. 

Fırat EROĞLU- Uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Uğur Bey. 

Uğur DURMAZ- Uygundur Sayın Başkan. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 5.11 maddesinin acil koduyla Plan ve Bütçe Komisyonuna gönderilmesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. Çok pardon, oturumumuza bir 10 dakika ara veriyoruz. Bir 10 dakika sonra 18:50, 19:00'da tekrar 

oturumumuza devam edeceğiz. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan niye ara verildiğini bize belirtebilir misiniz? 
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Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Özel desem. 

Fırat EROĞLU- İyi peki tamam. 

 

II.OTURUM 
 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Dışarıdaki arkadaşlar lütfen... Geldi mi herkes? Fırat Beyler yok. Başlayalım 

o zaman, buyurun divan. Pardon 1 dakika Ali Bey, 1 saniye. Evet Mayıs ayı toplantısının 1. birleşiminin 2. 

oturumunu açıyorum. Buyurun. 

           (33/2025)- Borçlanmaya ilişkin önergede belirtilen belediye meclisinin kararı ile borçlanılabilecek üst sınır 

olan 252.086.234,75-TL, ilgili mevzuat kapsamında 2023 yılı gelirleri üzerinden hesaplanmış olup, 2025 Mayıs ayı 

meclis toplantısında kesin hesap görüşmeleri kapsamında 2024 yılı gelirleri kesinleşeceğinden borçlanma limitinin 

2024 yılı gelirleri üzerinden yeniden hesaplanmak üzere önergenin müdürlüğüne iade edilmesinin oybirliği ile 

kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra) 

           (35/2025)- Belediyemiz ilçe sınırlarındaki riskli alanlarda kullanılabilecek dönüşüm süreci ve dönüşüm 

modeli hakkında yapılan ve rapor ekinde sunulan doküman ile belirlenen çalışmanın öneri olarak sunulmasının 

oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Dirençli Kentler ve Kentsel Dönüşüm Komisyonu Raporu okunduktan sonra) 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Evet Ömer Bey. 

Ömer ÖKTEN- 6.1 ve 6.2 komisyondan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Derya Hanım.  

Derya PALA- Bizim için uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Uğur Bey. 

Uğur DURMAZ- Bizim için de uygundur Sayın Başkan. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Komisyonlardan gelen 6.1. ve 6.2. maddelerinin komisyonlardan geldiği 

gibi oylanmasını kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir.  

              (40/2025)- S.S. Selluka Kadın Girişimi Üretimi ve İşletme Kooperatifine Belediyemizin ortak olması ve bu 

amaca yönelik gerekli iş ve işlemlerin yürütülmesi ve gerektiğinde ortaklığa temsilci ataması yapmak üzere Belediye 

Başkanına yetki verilmesinin oyçokluğu ile kabulüne ilişkin Hukuk – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Plan ve Bütçe 

Komisyonu Raporları okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- 6.3 yeniden komisyonlara iadesini talep ediyoruz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Derya Hanım. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan 6.3 Selluka Kadın Girişimi ve Üretimi ile ilgili biz buna zaten ret oyu 

verdik. Bu konuda görüşümüz aynı o yüzden biz oylanmasını talep ediyoruz. Red veriyoruz biz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-   Siz red veriyorsunuz. Uğur Bey. 

Uğur DURMAZ- Sayın Başkan biz de red veriyoruz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Peki, 6.3 maddesinin komisyonuna iadesini kabul edenler? (çok el kalkar) 

Reddedenler? (az el kalkar) Oy çokluğuyla kabul edilmiştir. 

Ömer ÖKTEN-  6.4, 6.5, 6.6, 6.7 ve 6.9 komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan burada bir maddi, sehven bir hata var. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Evet onu… 

Fırat EROĞLU- O yüzden, o yüzden pardon lafımı kesmezseniz o yüzden o maddi hata düzeltilmeden 

diğer madde oylanamaz, 6.9 oylayamayız önce. 6.8. düzeltmemiz gerekiyor sonra 6.9’a geçebiliriz. 

Ömer ÖKTEN- Onu okumadım zaten o nedenle. 

Fırat EROĞLU- Hayır okumamanız bir şey ifade etmiyor sırayla gider gündem maddeleri. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-   Peki tamam o zaman Ömer Bey. 

Fırat EROĞLU- Şöyle düzelteyim mi ben 6.4'ten 6.7 de dâhil olmak üzere… 

Ömer ÖKTEN-  Dâhil olmak üzere evet. 

Fırat EROĞLU- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylayalım, 6.8.'i görüşelim. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Tamam o zaman Ömer Bey tekrar başlayın. 

Ömer ÖKTEN- 6.4 ve 6.8 kadar gelen önergelerin komisyondan geldiği şekliyle oylanmasını talep 

ediyoruz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-   Ömer Bey tek söyleyelim 6.4… 

Fırat EROĞLU- Ben söylüyorum. 6.4., 6.7. dahil. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Fırat Bey bir dakika.  

Ömer ÖKTEN- 6.4, 6.5, 6.6, 6.7 komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Buyurun Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Zaten ben görüşümü söylemiştim. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Peki. 

Uğur DURMAZ- Aynı görüşteyiz Fırat Beyle. 
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(44/2025)-Karabağlar ilçesi, Şehitler Mahallesi, 13971 ada, 1.418,52 m² yüzölçümlü, 2 parsel sayılı 

taşınmazdaki Belediyemize ait 213,74 m² hissenin diğer hissedarlar adına kat karşılığı satışının oybirliği ile uygun 

bulunduğuna ilişkin İmar – Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonları Raporu okunduktan sonra) 

            (45/2025)- Belediyemiz işbirliği ile İzmir Gömlek, Triko ve Benzerleri Esnaf ve Sanatkârlar Odası’nın kurs 

planlama amacıyla düzenlenen işbirliği protokolünün imzalanabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesinin 

oybirliği ile kabulüne ilişkin Hukuk ve Esnaf ve Pazaryerleri Komisyonu Raporları okunduktan sonra) 

 (46/2025)- Belediyemiz ile İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Meslek 

Fabrikası Şube Müdürlüğü arasında mesleki ve teknik kurs planlama amacıyla düzenlenen işbirliği protokolünün 

imzalanabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk 

Komisyonu Raporu okunduktan sonra) 

           (47/2025)- Plan ve Proje Müdürlüğü’nün güncellenerek raporda ekinde sunulan 2025 yılı ücret tarifelerinin 

01.07.2025 tarihi itibari ile yürürlüğe girmesi ve uygulanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve 

Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra) 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  6.4, 6.5, 6.6, 6.7 maddelerinin komisyonlardan geldiği gibi oylanmasını 

kabul edenler? (eller kalkar) Reddedenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir.  

            (48/2025)- Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından hazırlanan ve raporda yer alan tablodaki ücret tarifelerinin 

Belediyemizin 2025 yılı ücret tarife cetvellerine eklenmesi ve uygulanmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna 

ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- 6.8 oy çokluğuyla yazılmış sehven, oy birliği şey… Oy birliği yazılmış oy çokluğuyla kabul 

edilmiştir. Komisyondan geldiği şekilde oylanmasını talep ediyorum. 

Fırat EROĞLU- Gündem maddesinde oy birliği yazıyor fakat komisyonlarda arkadaşımız şerhini de düştü 

komisyon üyesi arkadaşımız bu yüzden bu oy çokluğu şeklinde sehven yapılan hata düzeltilerek oylamasını kabul 

ediyoruz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Uğur Bey. 

Uğur DURMAZ- Kabul ediyoruz. Biz de Fırat Bey'in görüşüyle aynı. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  6.8 maddesinin yapılan sehven hatanın oy birliği yerine oy çokluğu 

yazılarak düzeltilmesini, düzeltilerek kabul edilmesini oylarınıza sunuyorum. 

Fırat EROĞLU- Komisyonlardan geldiği şekliyle. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Komisyonlardan geldiği şekliyle, kabul edenler (eller kalkar), kabul 

etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 

              (49/2025)- Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü tarafından hazırlanan ve raporda yer alan tablodaki ücret 

tarifesinin Belediyemizin 2025 yılı ücret tarife cetvellerine eklenmesi ve uygulanmasına, Kentsel Dönüşüm 

Müdürlüğü tarafından hazırlanan ücret tarifelerinin ilgili mevzuat kapsamında tekrar değerlendirilmek üzere 

müdürlüğüne iadesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra) 

Ömer ÖKTEN- 6.9 maddesi komisyondan geldiği şekliyle kabul edilmesi uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur. 

Uğur DURMAZ- Bizim için de uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 6.9 maddesinin komisyonlardan geldiği gibi oylanmasını kabul edenler? 

(eller kalkar) Reddedenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Ömer ÖKTEN- 7.1'den başlayıp 7.3 dâhil olmak üzere doğrudan oylanması uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Havalesi. 

Ömer ÖKTEN- Havale edilmesi aynı komisyonuna havale edilmesi uygundur. 

Fırat EROĞLU-  Sayın Başkanım 7.3 dedi galiba 7.7'ye kadar olması lazım. 7.7'ye kadar, 7.7'ye kadar 

olması lazım bir hata var orada. 

Ömer ÖKTEN- Pardon pardon 7.7 

Fırat EROĞLU- 7.1’den 7.7'ye. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 7.1’den 7.27’ ye. 

Fırat EROĞLU- Yok 7.7’ye kadar. 

Ömer ÖKTEN- Yok 7.7 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Hayır 7.8 yapacağız. 

Fırat EROĞLU- 7.27’ye kadar doğru söylüyorsunuz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Fırat Bey beni de karıştırdınız bir durun ya. Ömer Bey tekrar alayım 

kayıtlara geçiyor çünkü. 

Ömer ÖKTEN-  7.1'den 7.23 dâhil olmak üzere komisyon… Evet 7.24.’te problem var da onun için. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Evet arkadaşlar 7.23'te bir ilave komisyon var da o yüzden. 

Ömer ÖKTEN- İlave komisyon koyduğumuz için arkadaşlar. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 7.23'e kadar. 
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Ömer ÖKTEN- 7.23. dâhil olmak üzere. 

 (62/2024)- Halk arasında sosyete pazarı olarak adlandırılan kıyafet, aksesuar, ev tekstili ve ayakkabı gibi 

ürünlerin satıldığı bir pazarın haftada bir gün Kibar Kapalı Pazaryerinde uygulanabilir hale getirilebilmesi için 

gerekli çalışmanın yapılması hk. (Pazaryerleri – Esnaf Komisyonu) 

 (65/2024)- Mobilya sektörüne emek vermekte olan mobilya ustaları ve yetişmekte olan engelli ustaların 

başta kentin ihtiyacı olan engellilere ait kent mobilyaları ve günlük yaşamlarında ihtiyaçları olan engelsiz 

mobilyaları üretmeleri için gerektiğinde ilgili kurumlardan da destek alınarak gerekli çalışmanın yapılması hk. 

(Esnaf - Engelliler Komisyonu) 

 (94/2024)- İlçemiz sınırlarında sokakta yaşayan evcil sahipsiz köpeklerin, mahalle muhtarları ve hayvan 

sever STK’lar ile yürütülecek ortak bir çalışmayla bakım evlerinde rehabilite işlemleri devam eden süreçte 

sahiplendirilmesine yönelik bir çalışma yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Hayvan 

Hakları - Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (95/2024)- İlçemizin tarihi ve kültürel değerlerinin belirlenmesi ve bu değerlerin bir bütün olarak ele alındığı 

kültürel bir haritalandırmanın yapılması, ilçemizin kültürel kimliğini güçlendirecek ve tanıtımına katkı sağlayacak 

aynı zamanda turizm potansiyelini de artırarak, yerel ekonomiye olumlu etkilerde bulanacağından gerekli 

çalışmaların yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - Muhtarlar ve 

Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (114/2024)- İlçemizde dijital bağımlılıkla mücadele konusunda farkındalığı arttırmak, konu ile ilgili 

eğitimler ve diğer çalışmaların planlanması için Sayın Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla 

Mücadele - Burs ve Eğitim Komisyonu) 

 (118/2024)- İlçemizde gece kreşi ve gece bakım evi uygulamasının başlatılması adına Sayın Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Burs ve Eğitim – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (128/2024)- İlçemizde su baskını yaşanan bölgelerin tespit edilerek yoğunluğun ve baskının olduğu 

bölgelerde çalışma ve iyileştirme yapılarak su baskınlarını önlemek üzere gerekli çalışmaların yapılması hk. 

(Dirençli Kentler – Çevresel Sürdürülebilirlik – İmar Komisyonu) 

 (130/2024)- İlçemizdeki muhtarlarımıza, kız çocuklarının okula gönderilmesi, risk altındaki kadınların 

toplumsal hizmetlere ulaşması, kadın haklarının korunması gibi konularda bilgilendirme seminerlerinin yapılması hk. 

(Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri - Burs ve Eğitim Komisyonu) 

 (133/2024)- İlçemizde yaşayan ileri yaştaki hemşerilerimiz için sağlıklı yaş almalarına destek olmak 

amacıyla solunum yolları hastalıkları ile ilgili olarak bilinçlendirilme ve çevresel koşullarının bu duruma etkisinin 

araştırılması için bir çalışma yapılması hk. (Sağlık - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

 (134/2024)- İlçemizde yaşayan sahipsiz köpek popülasyonunun halk ve çevre sağlığını olumsuz etkilemesini 

önlemek, mevcut hayvan sağlığı merkezi kapasitesini doğru kullanabilmek ve amacıyla hayvan sağlığının bütüncül 

bir anlayışla korunmasını sağlamak adına gönüllü ağı kurulması için bir çalışma yapılması hk. (Hayvan Hakları - 

Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (135/2024)- İlçemizde yaşayan şiddete maruz kalmış kadınların ve çocukların madde bağımlılığı gibi kötü 

alışkanlıklara yönelmemesi yönünde psikolojik danışmanlık hizmetinin sağlanması yönünde bir çalışma yapılması 

hk. (Toplumsal Cinsiyet Eşitliği - Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu) 

 (148/2024)- Belediyemiz tarafından yapılacak çalışma ile çekme karavanlara ait merkezi yerleşim 

yerlerinden uzak, mahalle sakinlerinin mağduriyetine yol açmayacak alanlarda karavan park yerleri belirlenmesi ve 

Refet Bele Mahallesi Manolya Parkı civarındaki karavanların kaldırılması için gerekli çalışmaların yapılması hk. 

(Çevresel Sürdürülebilirlik - İmar Komisyonu)  

 (10/2025)- Ferdi TAYFUR isminin ve hatırasının yaşatılması adına ilçemizde uygun olan bir yere adının 

verilmesi için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (İmar - Kültür, Turizm ve Sanat - Çevresel Sürdürülebilirlik –  

Hukuk Komisyonu)   

 (13/2025)- İlçemiz sınırları dâhilinde emeklilerimiz için, içinde küçük bir kitaplığın da olduğu emekliler 

kıraathanesinin kurulması ile ilgili Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - 

Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri -  Esnaf Komisyonu) 

 (20/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Aydın Mahallesi, 25.07.2013 tarih ve 28718 sayılı Resmi Gazete’de riskli 

alan ilan edilen alanda, 30241 ada 3 parseldeki bina altı trafonun kaldırılarak parselin doğusunda kamuya terkli 

alanda kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² 

ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351075984 teklif numaralı 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel 

Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

 (22/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152013 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza sunulan; 

Karabağlar ilçesi, Arap Hasan Mahallesi, mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesine ait 3643 ada, 77 parselde 

yürürlükteki imar planında bölgesel otopark alanı olarak ayrılan alanda belirlenmiş olan 8.00 m. x 3.00 m.=24 m² 
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ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın 6.00 x 6.00 m. =36 m² ebatlarına dönüştürülmesine ilişkin Bakanlığın 

351075964 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek 

karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

 (23/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Aydın Mahallesi, 313 ada 249 parselin doğusunda, 4284 Sokak ve 4274 

Sokak kesişimindeki kamuya terkli alanda kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan 

alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351075960 

teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara 

bağlanması hk. (İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

 (24/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152014 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza sunulan; 

Karabağlar ilçesi, Muammer Akar Mahallesi, 6205 ada, 26 parselin doğusunda, 291/1 Sokak ve 292 Sokak 

kesişimindeki kamuya terkli ve yürürlükteki imar planında "Park Alanı" olarak ayrılan alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 

m² ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı" belirlenmesine ilişkin Bakanlığın 351076008 teklif numaralı 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel 

Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

 (26/2025)- Gediz A.Ş.'nin 25.11.2024 tarih ve 157700 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza sunulan; 

Karabağlar ilçesi, Metin Oktay Mahallesi, mülkiyeti Karabağlar Belediyesine ait 13952 ada, 4 parselde yürürlükteki 

imar planında “Pazar Alanı” olarak ayrılan alanda belirlenmiş olan 5.00 m. x 5.00 m.=25 m² ebatlarındaki 1 adet 

"Trafo Alanı"nın 8.00 x 5.00 m.=40 m² ebatlarına dönüştürülmesine ilişkin Bakanlığın 351075999 teklif numaralı 

1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hk. 

(İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

 (34/2025)- “Kadın İsterse Her Yeri Cennet Yapar Hatıra Ormanı” oluşturulması için Meclis Heyetince bir 

karar alınması hk. (Çevresel Sürdürülebilirlik – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu) 

 (36/2025)- Yerel pazaryeri ve etkinlikler adı altında genç girişimcilere yer vererek tanıtım ve çalışmalar 

yapılması için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Pazaryerleri – Burs ve Eğitim – Gençlik ve Spor 

Komisyonu) 

 (37/2025)- Belediyemizin genç girişimcilere hem yerel kaynakları etkili bir şekilde kullanmalarını sağlamak 

hem de sürdürülebilir iş modelini oluşturmalarına yardımcı olmak adına çalışmaların yapılabilmesi için Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Esnaf – Burs ve Eğitim – Gençlik ve Spor Komisyonu) 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  7.22. 7.1’den 7.22’ye kadar tekrar aynı komisyonlara gönderilmesini 

diyoruz değil mi? 

Ömer ÖKTEN- Evet uygundur bizim için. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Mutabakata vardıysanız bizim için uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Uğur Bey. 

Uğur DURMAZ- Bizim için de uygundur Sayın Başkan. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  7.1'den 7.22'ye kadar aynı komisyona tekrar gönderilmesi. 

Fırat EROĞLU- 7.22 dâhil. 

Ömer ÖKTEN- 7.22 dâhil. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Evet 7.22. dâhil tekrar komisyonlara gönderilmesini kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 7.23. için buyurun. 

 (38/2025)- Avrupa ülkelerinin miraslarını ortak bir kültürel mirasa nasıl katkı sağladığını göstermek için 

başlatılan “Avrupa Konseyi Kültür Rotaları” kapsamında iyi uygulama örneklerinin görülmesi ve rotalara entegre 

olma seçeneklerinin ortaya konularak değerlendirilmesi için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Avrupa 

Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu) 

Ömer ÖKTEN- 7.23 ve 7.24 yine komisyondan geldiği şekliyle oylanmasını. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  7.23'te Kültür, Turizm ve Sanat Komisyonunun ilave edilmesi talebi gelmiş. 

Ömer ÖKTEN- Pardon özür dilerim. Ben 7.24'e yazmışım. Tamam 7.23.'te Kültür. Turizm ve Sanat 

Komisyonuna havalesi uygundur, ilave edilmesi. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Mevcut görüşülen komisyonun haricinde ilave komisyon olarak önerdiğini düşünüyorum. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Evet aynen. 

Ömer ÖKTEN- Evet ilave komisyon. 

Fırat EROĞLU- Tamam, uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Uğur Bey. 

Uğur DURMAZ- Uygundur. 
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Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 7.23 maddesinin mevcut komisyonlara ilave olarak Kültür, Turizm ve Sanat 

komisyonuna da sevk edilmesini kabul edenler? (eller kalkar) Reddedenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. 

(39/2025)- Aramızdan ayrılan kıymetli sanatçımız Edip AKBAYRAM’ın Karabağlar ilçemizde adının 

yaşatılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (İmar – Hukuk Komisyonu) 

(51/2025)- Aramızdan ayrılan usta sanatçımız Volkan KONAK’ın adının Karabağlar ilçemizde yaşatılması 

için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (İmar – Kültür, Turizm ve Sanat Komisyonu) 

(52/2025)- İlçemizde yaşayan engelli ve özel gereksinimli vatandaşlarımıza mahallelilerinde ikametgâhlarına 

yakın bölgede uygun bulunan yerlere araçları için park yeri açılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. 

(İmar – Engelliler Komisyonu) 

(53/2025)- Belediyemi meclisimizce daha önce alınan karar gereği pazarcı esnafından katı atık toplama 

bedeli alınmaya başlanmış olup, meclisimizce alınan katı atık toplama ücret tarifelerinin yeniden değerlendirilmesi 

yönünde Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Plan ve Bütçe – Esnaf ve Pazaryerleri Komisyonu) 

Ömer ÖKTEN- 7.24, 7.25, 7.26 ve 7.27 komisyonlardan geldiği şekilde iade edilmesi… Aynı komisyonlara 

iade edilmesi. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-   Fırat Bey.  

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur. Bu arada bir şey soracağım Sayın Başkan. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-   Bir Uğur Beyi de dinleyeyim ondan sonra size söz vereceğim. 

Uğur DURMAZ- Bizim için de uygundur. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Buyurun Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Tamam oylayalım ondan sonra. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Tamam peki. 7.24, 7.25, 7.26, 7.27 maddeleri, aynı komisyonlara tekrar 

gönderilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Reddedenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. Buyurun Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan bu 5.4 maddede... 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Bakalım bir saniye. 

Fırat EROĞLU- Bağımsızlık koşusu olarak adlandırılmış, biz bunu 19 Mayıs olarak hani değerlendirmiştik 

ama. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- 5.4, 18 Mayıs 2025 Pazar günü Belediyemizce düzenlenecek bağımsızlık 

koşusunda derece alacak yarışmacılara 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 14/b maddesi gereğince ödül verilmesi 

hakkında spor işleri… Acil koduyla Plan ve Bütçe Komisyonu. 

Ömer ÖKTEN- Plan ve Bütçe Komisyonu.  

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Evet demiştik buyurun, buyurun. 

Cihan DEMİR: Orada yazan bağımsızlık kelimesinin değiştirilmesi… Sağlıklı yaşam olabilir, sağlıklı bir 

koşu olabilir ama biz zaten bağımsız bir ülkeyiz yani onunla ilgili neden bağımsızlık kelimesi kullanıldı ona takıldım 

o kelimenin değiştirilmesini istiyoruz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- İlgili komisyon plan bütçede, komisyonda değerlendirilmesi diyelim. 

Ömer ÖKTEN- Zaten 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramı olduğu için egemenlik o anlamda kullanılan bir 

şey, o nedenle bir sakınca olduğu kanısında değilim. Geçmiş zaten, komisyonlardan geçmiş zaten. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Artık evet komisyonlardan geçti bir de Spor İşleri Müdürlüğü… 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan meclisteyiz geri geçen maddeleri de görüşebiliriz. Bunda herhangi bir usulle 

ilgili bir sorun yok söz almadan konuşuyorlar ama bu konuda bir görüş… 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Bir saniye… Fırat Bey şimdi biz de aynı şekilde hepimiz bu süreçlerden 

geçerken bürokratlarımızla da görüşüyoruz. Bu oylama yapıldı ve görüşüldü gündemden geçildi. Bununla ilgili 

görüşünüzü bildirin dilek temenniler kısmında bildirebilirsiniz. 

Fırat EROĞLU- Dilek temenni bugün yapmayacağız. 

Ömer ÖKTEN- Bugün evet Cumaya erteleyelim isterseniz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Peki tamam buyurun fikrinizi söyleyin. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan hani burada ben Cihan Bey'e katılıyorum. Hani bağımsızlık, zaten bağımsız 

bir ülkeyiz. Hani bunu anmak adına da egemenlik ve bağımsızlık olarak adlandırılabilir 19 Mayıs'a ithafen. Ben de 

hani bu konuda çok da bilgi sahibi de değilim, dediğiniz gibi komisyonlar da bunu görüşüp eğer bir hata varsa 

düzeltebilir onda da hem fikiriz ama hani bunun bir altını çizmek istedik. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Tamam biz komisyon, ilgili komisyon bir o konuda da hassasiyet gösterirse 

seviniriz tamam peki. 

Ömer ÖKTEN- Komisyonlarda görüşürüz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Evet 8. madde. 

Ömer ÖKTEN- Dilek ve temennilerimizi cumaya bırakma kararı aldık. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Fırat Bey dilek ve temenniler. 
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Fırat EROĞLU- Yani bizim için de uygundur Cuma gününe yapabiliriz. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)-  Evet Uğur Bey dilek ve temenniler. 

Uğur DURMAZ- Cuma günü yapalım. 

Rahile YENİ (Başkan Vekili)- Dilek ve temennilerin cuma günü görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Evet. Burcu UĞANTAŞ, 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, Mehmet TÜRKBAY, Zafer Levent YILDIR oylarınıza sunuyorum, mazeret 

bildirmişlerdir. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (eller kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Arkadaşlar sürçü lisan ettiysek af ola. Bugünkü oturumumuzu kapatıyoruz. Bir sonraki, ikinci oturumumuz Cuma 

günü saat… 9 Mayıs saat 18.00'de görüşmek dileğiyle kendinize iyi bakın. Pardon bir bilgi vereyim şimdi bu 

bağımsızlık koşusu ile ilgili isim 9 yıldır aynı isim kullanılıyormuş o bilgi geldi müdürlükten bu bilgiyi de verelim. 

Teşekkür ederim, sağ olun. 

 
 

Rahile YENİ Ezgi AKTAŞ Kadir DALGIÇ Serap EYCE 

BAŞKAN VEKİLİ KATİP KATİP KATİP 
 


